



తాండూరు: మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలకు నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



తాండూరు: మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ స్వప్న, అధికారులు, సిబ్బంది



వికారాబాద్: కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గాంధీజీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్

బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే గ్రామస్వరాజ్యం

■ తాండూరు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి ■ జిల్లాలో ఘనంగా గాంధీ జయంతి ■ రక్తదాన శిబిరాలు, గ్రామ సభల నిర్వహణ ■ వృద్ధులు, కార్మికులకు సన్మానం

తాండూరు, అక్టోబర్ 2: జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జయంతి వేడుకలను సోమవారం నియోజకవర్గంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తాండూరు పట్టణం, తాండూరు, యాలాల, బషీరాబాద్, పెద్దేముల్ మండలల్లో మహాత్మా గాంధీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చిత్రపటాలు, విగ్రహాలకు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రజలు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. లయన్స్ క్లబ్, మార్వాడీ యువ మండ్, ఆర్య వైశ్య యువజన సంఘం తాండూరు శాఖ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో వారి పాత్ర కీలమే న్నారు. సత్యం, అహింస, త్యాగా నికి మారు పేరే మహాత్మాగాంధీ అని కొనియాడారు. గాంధీజీ కలలుకన్న గ్రామ స్వరాజ్యం బీఆర్ఎస్ పాలనలో సంపూర్ణంగా అమలువుతున్నదని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజుగౌడ్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న, వైస్ చైర్ పర్సన్ దీప, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వీణ, వైస్ చైర్మన్ ఉమాశంకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీశైలరెడ్డి, నూరి, నర్సింహులు, శ్రీనివాస్చారి, వెంకటరెడ్డి, మున్సి పల్ కౌన్సిలర్లు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పరిగి: మహాత్మాగాంధీ జయంతి సందర్భంగా సోమవారం పరిగిలోని గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, ఎంపీపీ కరణం అరవిందరావు, పూడూరు జడ్పీ టీసీ మలిపెద్ది మేఘమాల, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎ.సురేందర్, ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు, ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్ముడు చూపిన అహింసా మార్గంలో కొనసాగాలన్నారు. గాంధీజీ ఆశయాల సాధనకు ప్రతిబద్ధులైన కృషి చేయాలన్నారు. అనంతరం పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో సర్వముత ప్రార్థనలు జరిపారు. గాంధీ జయంతి సందర్భంగా పరిగిలోని సబ్ జైలులో ఖైదీల సంక్షేమ దినోత్సవం జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ జైల్ సూపరింటెండెంట్ రాజ్ కుమార్, ఎంకెఎస్ హరిశంకర్ పాల్గొన్నారు.

వికారాబాద్: జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్ అన్నారు. సోమవారం గాంధీ 154వ జయంతి సందర్భంగా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సత్యగ్రహణమే ఆయుధంగా అహింస, శాంతి మార్గంలో దేశానికి స్వాతంత్ర్య సముపార్జ చేసిన మహానీయుడు మహాత్మాగాంధీ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ డి.ఎం.ఎ. అమరేందర్, మెమ్బర్ డి.పి. రవికుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కొడంగల్: గాంధీజీ కలలు కన్న గ్రామ స్వరాజ్యం సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యపడుతుందని మండలంలోని పర్వూర్, సాస్నాబాద్, అన్నారం, రుద్రారం, చిన్ననంది గామ గ్రామ సర్పంచ్ లు సయ్యద్ అంజద్, పకీరప్ప, అనిత, పటోళ్ళ వెంకటలక్ష్మి, సావిత్రిమ్మ పేర్కొన్నారు. సోమవారం గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని మండలంలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలతో పాటు కూడళ్లలో గాంధీజీ చిత్రపటాలు, విగ్రహాలకు పూలమాల సమర్పించి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా గ్రామ సభలు నిర్వహించి గ్రామాభివృద్ధి నివేదికలను వివరించడంతో పాటు సర్పంచ్ లు ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బోంరాసపేట: మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో గాంధీజీ విగ్రహానికి ఎంపీపీ హేమీబాయి, వైస్ ఎంపీపీ శ్రావణ్ గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ నారాయణరెడ్డి, ఎంపీడీవో వెంకన్ గౌడ్, ఎంపీవో పాండు, తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో గాంధీజీ చిత్రపటానికి డీటీ రవి, ఎంఆర్ఎస్ కార్యాలయ ఆవరణలో గాంధీజీ విగ్రహానికి డీటీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రవీందర్ గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు బాకారం చంద్రశేఖర్, గోపాల్, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ జయమ్మ, కార్యదర్శి వెంకటయ్య, వార్డు సభ్యులు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కోట్లపల్లి: మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద సర్పంచ్ నక్కల విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



పరిగి: గాంధీజీ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్

కార్యదర్శి అనంతరాజ్ రెడ్డి, మత్స్య శాఖ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు బందెయ్య, ఉప సర్పంచ్ రియాజ్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చైర్మన్ అమర్నాథ్ పంతులు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు తమ్మల శ్రీనివాస్, గ్రామ పెద్దలు చిత్రశేఖర్, బాకర్, కావలి అసంతయ్య, బండి నర్సింహులు, మహబూబ్, ఉప్పరి లక్ష్మణ్ ఉన్నారు.



కులకచర్ల కేజీబీపీ పాఠశాలలో..

ధారూరు: మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ జైదపల్లి విజయలక్ష్మి హన్మంత్ రెడ్డి గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి ఎంపీడీవో షషీఉల్లా, సిబ్బంది అనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మో మిన్ కలాన్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి పూర్ణిమ, నాయకులు రాజూగుప్తా, హరీశ్ రావు, మాణిక్యం, శ్రీనివాస్, శంకర్, వెంకటేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.



కులకచర్ల: బౌడాపూర్ మండల కేంద్రంలో వృద్ధులను సన్మానిస్తున్న గ్రామస్థులు

తాండూరు రూరల్: తాండూరు మండలంలోని పలు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలతోపాటు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. గాంధీ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కరణ్ కోట పోలీసు స్టేషన్ లో సీబి రాంబాబు, ఎస్సై మధుసూదన్ రెడ్డి గాంధీ చిత్రప

టానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ విజయేందర్, మల్కాపూర్ సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు. బంటూరు: మండల పరిషత్ కార్యాలయంతో పాటు, మండలంలోని ఆయా గ్రామ పంచాయతీల్లో గాంధీ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ లావణ్య, నర్సింహులు, స్పూర్తి మాట్లాడుతూ, గాంధీజీ వెలులలు కన్న గ్రామాలను నిర్మిద్దామని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో విజయకుమార్, నర్సింహారెడ్డి, బర్కత్ పల్లి నర్సింహులు, ఉమాదేవి పాల్గొన్నారు. పెద్దేముల్: గాంధీ ఆశయాల సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రాజు రెడ్డి అన్నారు. గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అంతకుముందు మండల కేంద్రంలోని గాంధీ చౌక్ దగ్గర మండల ఆర్య వైశ్య సంఘం, విష్ణు అన్న యువసేన ఆధ్వర్యంలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోట్ల పల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వెంకటరామ్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు మల్లేశం, అనంత కోటి, వెంకటేశ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి భాస్కర్ గౌడ్, ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులూ శోభారాణి, రెవెన్యూ పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మర్చల్లి: కోట్లమర్చల్లి గ్రామంలో సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి రాచయ్య గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామసభ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పట్నూర్ పీఠాచార్య సూపర్ వైజర్ అమరేశ్వరి, వార్డు సభ్యులు, ఆశ వర్కర్లు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

బషీరాబాద్: మండల కేంద్రంలో పాటు, మండలంలోని పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో గాంధీ చిత్రపటానికి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ దేశానికి చేసిన సేవలను గుర్తుచేసుకున్నారు. శాంతియుతంగా దేశానికి స్వాతంత్ర్యాన్ని తీసుకొచ్చిన గొప్ప మహాసూర్యుడని కొనియాడారు. అనంతరం ఆయా పంచాయతీల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కార్యదర్శులు, కార్మికులను సర్పంచ్ లు ఘనంగా సన్మానించారు.

కులకచర్ల: కులకచర్ల మండల కేంద్రంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులకచర్ల మాజీ సర్పంచ్ జానకిరాం, ఆర్యవైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షుడు నవీన్ కుమార్, మాజీ అధ్యక్షుడు సతీశ్ కుమార్, వెంకటేశ్, నర్సింహులు, సత్యనారాయణ, సుభాష్, సంతోష్, శ్రవణ్ కుమార్, రవిశంకర్, పుల్లయ్య, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కేజీబీపీ పాఠశాలలో గాంధీ జయంతిని ఎస్ఎం డివి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీల ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి సందర్భంగా గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. బౌడాపూర్ లో యువ జన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వృద్ధుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీజీ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ కొత్తరంగారెడ్డి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దేముల్ : మండల కేంద్రంలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఆర్యవైశ్య సంఘం మహిళలు



కొడంగల్ పర్వూర్ గ్రామంలో ...



ధారూరు మండల కేంద్రంలో..



తాండూరు రూరల్: మల్కాపూర్ లో...



బంటూరు: బౌపునారంలో ఎంపీపీ ప్రభాకర్..